

Manželka prezidenta Bidena dráždí na obálce Vogue. Sobecky drží muže v kampani, kritizují ji

- editor007 | 4. července 2024

USA: Manželka prezidenta Joe Bidena Jill se objevila na obálce slavného módního časopisu Vogue. A to již potřetí. Fotka i s ní spojený rozhovor se ovšem kvůli načasování staly terčem kritiky. Republikáni, ale i demokraté ji podezírají, že chce zůstat první dámou a tlačí svého muže do prezidentské kampaně i přes výzvy k jeho odstoupení. Podle nich má u Vogue protekci.

„My rozhodneme o naší budoucnosti,“ stojí na obálce u snímku první dámy, která má na sobě bílý oblek od amerického módního návrháře Ralpho Laurena, jejího oblíbence.

Obálku pro srpnové číslo zveřejnil Vogue online, čtyři dny po katastrofální první prezidentské debatě, která vzbudila mezi demokraty zděšení a vyvolala výzvy k Bidenově nahrazení v prezidentském zápase.

“Every campaign is important, and every campaign is hard,” shares Dr. Jill Biden, the first lady and Vogue’s August cover subject. Whatever happens between now and November, it is Jill Biden who will remain the president’s closest confidant and advocate.
<https://t.co/y6WcDbsWtf> pic.twitter.com/4LQFUzoVx6

— Vogue Magazine (@voguemagazine) [July 1, 2024](#)

Rozhovor s Bidenovou vznikl ještě před debatou. Vogue k článku přidal poznámku, že se s první dámou následně znovu spojil. „Nenecháme těchto devadesát minut, aby definovaly čtyři roky, kdy byl prezident. Budeme pokračovat v boji,“ reagovala na výzvy k Bidenově odstoupení.

Po skončení debaty byla Bidenová ihned u svého manžela. Šlo o moment, který neušel mnohým a ihned rozvířil dlouhodobé podezření u republikánského tábora, že právě první dáma tlačí šéfa Bílého domu znovu do prezidentského křesla. Tvrdí o ni, že kryje Bidenovu fyzickou a mentální neschopnost v jednaosmdesáti letech vykonávat svůj úřad jen kvůli vlastní touze po politické moci a prestiži. A obálka Vogue této konspirační teorii jen přidala na síle.

„Rozhovor Jill Bidenové pro Vogue dokazuje, že se drží otěží moci,“ hlásá titulek názorového článku podepsaného redakcí konzervativního a vůči Bidenově rodině velmi kritického listu New York Post. Podle něj prezidentova manželka chce, aby její muž dále usiloval o prezidentské křeslo, protože „se vidí na čtvrté obálce Vogue“ během možného Bidenova druhého působení v úřadu.

Odpor zazníval ale i z řad demokratického tábora. Podle liberálního deníku The New York Times jeden negativní komentář Bidenovou osočil, že staví své a prezidentovi ambice „nad bezpečí a štěstí amerického lidu“.

„Nevypadá to dobře, když prezident odmítá poskytovat zpravodajským agenturám rozhovory mezi čtyřma očima, ale jeho žena má třetí obálku Vogue zveřejněnou během voleb, během kterých voliči

stále dokola opakují, že jde především o ekonomiku," podotýká bývalá vysoce postavená editorka The Hollywood Reporter a US Weekly. „Je publikum Vogue skutečně cestou k vítězství v Michiganu, Wisconsinu a Nevadě?“

Stejně obálek jako Obamová, víc než Trumpová

Pobouření příznivci Bidena protivníka v listopadových volbách, exprezidenta Donalda Trumpa, upozorňují, že jeho žena Melania na obálce Vogue nikdy nebyla, ač je bývalá modelka. Podle nich Vogue zcela jasně uplatňuje dvojí metr, který odráží jasné politické preference jeho legendární šéfredaktorky Anny Wintourové, jež pořádala soukromé sbírky na Bidenovo znovuzvolení.

I některým demokratům přijde zvláštní, že Michelle Obamová, oblíbená manželka demokratického prezidenta Baracka Obamy, jehož byl Biden viceprezident, byla na obálce Vogue také třikrát, ale během osmi let působení jejího chotě. A z toho jen jednou během jeho prvního prezidentského mandátu.

„Není žádným tajemstvím, že Anna již desítky let podporuje kampaně demokratů. Náš srpnový článek na titulní straně pohlíží na obrovskou práci, kterou Dr. Bidenová vykonala, a na nejnaléhavější problémy v roce 2024 a v dalších letech,“ uvedl Vogue na otázku novinářů.

Klíč k Bidenově odstoupení?

Bidenová je obecně považována za jeden z prezidentových nejbližších hlasů, na který hodně dá. Objevují se proto výzvy, aby svého manžela přesvědčila k nepokračování v prezidentském zápasu. „Jill Bidenová, musíte přesvědčit svého manžela, aby odstoupil,“ zní titulek názorového článku portálu The Hill specializujícího se na washingtonskou politiku.

New York Post již dříve citoval nejmenovaného dárce pro Bidenovu kampaň, podle něhož „spousta lidí viní jeho ženu“ z toho, že šéfovi Bílého domu neříká, aby odstoupil. Jiný uvedl, že „se jí líbí být první dáma a nechce se toho vzdát“.

Podle prezidentových poradců ale představa, že Bidenová může jednoduše zatahat za nitky a Biden skončí svou prezidentskou kampaň, je naivní a nepravdivá. „Na Jill se toho klade příliš mnoho,“ řekl jeden z Bidenových hlavních poradců listu The New York Times. Hlavní slovo má stále Biden. A pokud chce dále kandidovat, jeho žena jej podpoří.

ZDROJ: The Hill / New York Post / iDnes / X-Twitter